

# 中国两会成功选举国家新领导

## 向中国式现代化高质量科技强国迈进 意如香

中国政协与人民代表大会圆满落幕，成功选举了新一届国家领导班子，国家主席习近平，国家副主席韩正、政协全国委员会主席王沪宁，全国人大常委会委员长赵乐际，国务院总理李强，军委副主席张又侠、何伟东，监察委员会主任刘金国、最高人民法院院长张军与最高人民检察院院长应勇，以及国务院部长与各部委成员。这些新一届领导班子都是久经考验的尖端人才，是从基层长期磨练的党政精干。习近平全票当选连任国家主席，众望所归，作为中共中央总书记与中央军委主席，深获全国人民拥戴信任，十年任期内，让中国迅速脱贫奔小康，实现中国式现代化的产业链普及，并取得军事现代化向强军之路迅猛发展，在国际交往上，崇尚人类命运共同体，成功斡旋伊沙复交，促成了中东国家的和解，让中国特色社会主义的体制优势，备受发展中国家瞩目，并把“一带一路”的丝绸之路，向亚非拉国家纵深发展，让中国稳定的经济建设与数字人民币国际化，稳步向前推进，成为引领世界经济发展的重要引擎，使得“中国模式”赢得世界各国的广泛推崇赞誉与借鉴。

如今习近平成功连任，李强接掌国

院总理，必将在新的五年里，带领中国人民，向着更高水平的中国式现代化高质量科技强国迈进。李强现年63岁，曾任江苏省委书记，上海市委书记，中共党校与香港理工大学工商学硕，是个务实精干的经济专才，富有全方位的经贸才干，成功防护了上海疫情的肆虐蔓延，优化抗疫举措，证明了“躺平”的消极防疫不符合中国国情，深获习近平重视信任。但美国之音与《大纪元》却大肆污蔑李强是“能力有限”的“习家军”，正好说明了越是被敌人攻击抹黑，越是说明李强与新领导班子，能力高强，颇令敌对者害怕担心。

新一届领导班子任重道远，在百年不遇大变局中，正迎来诸多挑战，如何在已经取得的脱贫攻坚与战胜疫情中，让中国式现代化建设，更加迎合大变局的需求发展稳步迈进？正是新领导班子的首要任务。中共二十大，政协与人民代表大会，已经明确指出：中国在进入第二个一百年的历史进程中，从已经取得的各项辉煌成绩中，总结经验，在当前复杂多变的国际变局中，为防止美国霸权对中国崛起的不断围堵打压，脱钩断链，尤其是对高科技产业的“卡脖子”，妄图使中国卡死在科技短板的困局中。因此如何让中国”弯道

超车，尽快取得自主研发的自主权，已成了新一届领导必须完成的历史使命。只有实现相关技术攻关，突破西方高科技“卡脖子”，才能让中国在自主自强的高质量科研中，脱颖而出实现强国之梦。

如今以习近平为核心的中共中央七位常委，以及政协、人大与国务院领导，已经具备了引领中国人民，向着中国式现代化高质量科技强国迈进的坚强领导班子。中华民族有着众多聪明的人才优势，具有伟大的奋斗精神，高手在民间，办法总比困难多，就算国家一穷二白时，不靠外人，也能自主研发两弹一星，彻底打破美苏核垄断。现在中国经过四十年改革开放，已经在科技、经济，‘文化各方面，取得长足增长，成为世界第二大经济体，因而在现有成绩中，新领导班子必将竭尽全力，重视调查研究，在高科技领域攻关克难，首先保证经济稳增长与高质量发展，以及乡村振兴，抓好三农政策，把乡村建设成山美水美的低碳能源基地，以科研成果改良土地，实现科学管理农业机械化生产，确保八万亿亩农田年年丰产，把饭碗牢牢端在人民手里，做到“手中有粮，心中不慌”。工业领域里，制造业强国的产业链，更是应该向高质量领域

迈进，突破欧美的科技“卡脖子”，尽快实现科研自主，质的提升，量的增长，做到半导体5G、6G芯片研发，走在世界的前头，成为引领世界的领头羊。

所有这一切，以习近平为核心的新的国家领导，已经有了明确的战略布局。人才决定一切，国家正从培养人才上下大工夫，全国大专院校，科研专业尖端部门，认真拓展智能培训，造就具有家国情怀的大批青年尖端专才，投身于科技创新，老将带新兵，以只争朝夕的爱国情怀，决心在百年变局中，敢于担当国家重任，为国家冲锋陷阵。

在军事领域方面，中共与国家军事委员会，高瞻远瞩，

对美国霸权与境外反华势力的不断遏制打压，一再挑唆南海周边国家企图组建“亚太新北约”，制造台海紧张局势，保持高度警戒，不断强化国防建设现代化，保证核弹头压倒一切的数量充沛，增强确保解放军始终忠于党，招之即来，战之必胜的大无畏精神，为台湾回归祖国怀抱，不惜一战，把敢于来犯之敌，拒于国门之外，尽快实现国家统一大业。

全国人民满怀信心，以习近平为核心的党中央与国家领导，定能带领全国人民，踔厉奋斗，民有所盼，政有所为，从一个胜利，走向新的胜利，最终实现：梦寐以求的中华民族复兴强国梦。



据十四届全国人大一次会议新闻中心网站消息，今日（10日）上午9时，第十四届全国人民代表大会第一次会议将在人民大会堂举行第三次全体会议。下午，举行代表团全体会议。上午，全国政协十四届一次会议举行界别协商会议和小组会议。下午3时，举行第三次全体会议。消息指，全国政协会议将选举新一届政协主席、副主席、秘书长和常委。